
 

全員協議会会議録 
 

 

１ 日  時  平成３１年１月２８日（月） 

１３時１５分開会  １３時２４分閉会 

 

２ 場  所  役場３階第２委員会室 

 

３ 出席議員  深沼達生・川上 均・山下清美・中河つる子・鈴木孝寿・髙橋政悦 

        佐藤幸一・西山輝和・口田邦男・中島里司・奥秋康子・桜井崇裕 

議長：加来良明 

         

４ 事 務 局  事務局長：佐藤秀美、係長：宇都宮学 

 

５ 説 明 員 

（５）その他 

 ・議会選出監査委員の協議について 

町長：阿部一男 

 

６ 議  件 

（１）総務産業・厚生文教常任委員の選任について 

（２）広報広聴常任委員の選任について 

（３）議会運営委員の選任について 

（４）一部事務組合議会議員選挙について 

（５）その他 

・議会選出監査委員の協議について 

 

７ 会議録  別紙のとおり 

 

 



全員協議会【開会 １３：１５ 閉会 １３：２４】 平成３１年１月２８日 

 

 

（１）総務産業・厚生文教常任委員の選任について 

 
加来議長：本日、４回目の全員協議会を開催する。 

先ほど副議長と共に総務産業・厚生文教常任委員会の構成案を取りまとめたので案を配付する。 

 

（事務局：選任案配付） 

 

加来議長：配付のとおり案を作成した。いろいろ意見もあろうかと思うが、了承をお願いする。なお、議長

は総務産業常任委員を辞任するので併せて了承をお願いする。 

 

（２）広報広聴常任委員の選任について 
 

加来議長：続いて広報広聴常任委員の選任についてだが、後ほど提案となる広報広聴常任委員の選任につい

て、あらかじめ選任方法について協議したいと思うので了承をお願いする。委員会条例第２条に

より定数は６人となっているが、申し合わせでは、総務産業常任委員会から３名、厚生文教常任

委員会から３名の計６名とし、議会議員の職務の均衡を図るため、議会運営委員以外の委員を選

出している状況である。どのような方法で選任したらよいか伺う。 

 

（発言なし） 

 

加来議長：各委員会から３名ずつ選出するということでよいか。 

 

（よいという声あり） 

 

加来議長：異議なしということでそのように進める。後ほど総務産業・厚生文教常任委員会の正副委員長の

互選の際に併せて選出をお願いする。 

 

（３）議会運営委員の選任について 

 
加来議長：議会運営委員の選任についてだが、後ほど提案となる議会運営委員の選任についてもあらかじめ

選任方法について協議したいので了解をお願いする。委員会条例第４条の２により定数は５人と

なっているが、これまでの申し合わせで、総務産業常任委員会から２名、厚生文教常任委員会か

ら２名の計４名と、副議長を含めた合計５名としており、また、総務産業・厚生文教常任委員会

から選出される委員の２名のうち、１名は委員長とし、ほかの１名を委員会で選出している状況

である。どのような方法で選任したらよいか伺う。何か意見はあるか。 

 

（発言なし） 

 

加来議長：これまでどおり各常任委員から２名のうち１名は委員長で、それ以外にもう１名ということでよ

いか。 

 

（よいという声あり） 

 

加来議長：異議なしということでそのように進める。後ほど、総務産業・厚生文教常任委員会の正副委員長

の互選の際に併せて選出をお願いする。また、その際、所管事務調査の項目についても協議願う。 

 

 



（４）一部事務組合議会議員選挙について 

 
加来議長：一部事務組合議会議員選挙については、会議規則等運用例第 44 項で、とかち広域消防事務組合

議員には正副議長、十勝圏複合事務組合議員には議長が当たることになっている。これに異議は

ないか。 

 

（異議なしという声あり） 

 

加来議長：異議なしということで、そのように本会議において選出する。 

 

（５）その他 
・議会選出監査委員の協議について 

 

加来議長：議会選出監査委員の協議について、町長から議会選出監査委員の選任同意の議案を提出したいと

の話があった。この際、事前に協議を願いたいと思うがよいか。 

 

（よいという声あり） 

 

加来議長：異議なしということで町長に入室していただく。休憩する。 

 

【 休憩 １３：２１ 町長入室）】 

 

【 再開 １３：２２ 】 

 

加来議長：休憩前に引き続き会議を開く。議会選出監査委員の選任同意の件について町長から説明をいただ

く。 

阿部町長：議会選出監査委員の件について提案をしたい。いろいろと過去の状況だとかそういったことも必

ずしも慣例ではないが参考にしながら、今回の議会の構成や委員構成などを参考にして、今回西

山輝和議員を議会選出の監査委員として選任したく提案申し上げるのでよろしくお願いする。 

加来議長：ただいま町長から説明があった議案は、監査委員に西山輝和議員ということだが、特に質問があ

ったら受ける。 

 

（なしという声あり） 

 

加来議長：質疑なしということでよいか。 

 

（よいという声あり） 

 

加来議長：質疑なしということなので、本案はこの後総務産業・厚生文教常任委員の選任等、一連の議案審

議が終わってから追加議案として提案するのでよろしくお願いする。ここで町長に退席していた

だく。休憩する。 

 

【 休憩 １３：２４（町長退室）】 

 

【 再開 １３：２４ 】 

 

加来議長：休憩前に引き続き再開する。その他協議する議題等があればお聞きする。 

 

（なしという声あり） 

 

加来議長：なしということなので、以上で４回目の全員協議会を終了する。 

【 終了 １３：２４ 】 


